Tema 12. In¢epennian pynkuii,
HOro0 3aCTOCYBAHHS B HAOJMKEHUX 00UMCICHHAX

Haramgaemo, mo yukitis f(X) HasuBaeThes ougepenyiiiosanoro 6 mouyi Xy, AKIO
B OKOJI1 I11€1 TOYKH MPUPICT PYHKIIIT MOXKHA TIOJIATH Y BUTJISAI

Af (X)) = F (X +AX) = F(X)=A-Ax+a-Ax=f'(X) - Ax+a-AX,
7€ o — HEeCKIHYeHHO Mana, mpu AX — 0.

Bupas A-Ax = f'(X,)- AX Ha3UBAE€ThCA NiHIHHOIO YACTUHOIO NPUPOCTY BYHKIII,

JlinifiHy yacTuHy npupocTy (QYHKIIT Ha3uBaloTh audepeHmianoMm (yHkii 1
nosnavarots df (x) ado dy, To6To

dy = f'(x)Ax. (1)

3 ornsiAy Ha Te, o AudepeHIiai He3alIeKHOI 3MIHHOI 301raeThes 3 ii MPUPOCTOM

Ax ; popmyny nnst nudepeniiana (1) MoxHa 3anmucaTy Tak:
dy = f'(x)dx.

Axmo BpaxyBaTM BJIACTUBOCTI TMOXIJHUX, OJEPKUMO TakKl BIIACTUBOCTI

nudepenuiana:

l.y=c¢;dy=0; 3. y=u+v, dy=du+adv;
2. y=uv, dy=udv+vdu; 4 y=4, dyzw.
v v
Sxmmo 3aminuti Af (X,) Ha df (X, ), 0lepPKMMO HACTYIHY PiBHICTb:
f (X +AX) = f(X,)+df (%) (2)

Came piBHICTIO (2) KOPUCTYIOThCS IPU HAOIMXKEHUX OOUMCICHHSIX.

4. OcHoBHI TeopeMu M epeHiaTILHOIO0 YN CICHHSA
Teopema  ®epma. ko  audepeHUiioBHA  HA  MPOMIKKY D
dynkuis y= f (x) xocsrae HaitbiIbIIOro 200 HAHMEHINOTO 3HAYEHHS y BHYTPILIHiH
TOYIIl X LIBOTO MPOMIXKKY, TO MOX1JHA (PYHKLIi B L1{ TOYIl JIOPIBHIOE HYIIO, TOOTO
f'(%,)=0.
Topema Posuisi. Hexait pynkmist f(X) 3a10BosbHSIE yMOBaM:
1) f(x) menepepsHa Ha [a;b];
2) f(x) mudepenmiiioBana Ha (a;b) ;
3) f(a)="(b)=0,

TOJIi iCHy€e X04a 0 o7Ha Touka C € (a;b) raka, mo f'(x) =0,
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Teopema Jlarpam:xka (mpo ckinyenni mpupoctu). Hexait ¢ynkmis f(x)
3aJI0OBOJILHSIE YMOBAM:

1) f(x) menepepsua Ha [a;b];
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2) f(x) nudepenuiiioana ua (a;b).
Toni icuye Touka C € (a;b) Taka, mo f(b)- f(a)=f'(c)(b—a).

Teopema Komri. fxmo f(X) i ¢ (x) aBi gyHkuii: 1) HenepepBHi Ha CErMeHTi
[a;b]; 2) mudepennifiosni Ha inTepBam (ab); 3)¢'(x)=0 mma Xe(a;b), To Ha
inTepsani (a;b) 3HaiineThcs Xoua 6 oHa Touka X =C (a<Cc<b), Taka mo

f(b)-f(a) _f'(c)

o(b)-p(a) ¢'(c)




